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Prezident Donald Trump právě oznámil, že jeho administrativa zahájila vyšetřování
liberálního  miliardáře  George  Sorose  kvůli  jeho  roli  při  financování  násilných
levicových  skupin.

Trump varoval,  že Soros a jeho síť čelí  obviněním z vydírání podle zákona o vydírání a
korupčních organizacích (Racketeer Influenced and Corrupt Organizations Act, RICO). V pátek
ráno v pořadu Fox & Friends Trump přímo spojil vyšetřování s vlnou násilných nepokojů, které
zasáhly zemi.

„Půjdeme po Sorosovi, protože si myslím, že je to případ RICO proti němu a dalším lidem,
protože tohle není jen o protestech,“ řekl Trump. „Tohle je skutečná agitace. To jsou nepokoje v
ulicích.“

Trumpova slova přišla krátce poté, co potvrdil, že vrah konzervativního lídra Charlieho Kirka je nyní
„ve vazbě“. Ve středu večer, jen pár hodin po Kirkově zabití ostřelovačem na univerzitě Utah
Valley, Trump promluvil  k národu z Oválné pracovny.  Nazval  to „temným okamžikem pro
Ameriku“ a slíbil tvrdý zásah proti radikálním levicovým hnutím, která podle něj stojí za
chaosem a smrtí v amerických městech.

Následující večer se k němu přidali kongresman Chip Roy (R-TX) a více než dvě desítky
zákonodárců. Ti požadovali vznik zvláštního kongresového výboru, který by vyšetřil „peníze,
vliv a moc stojící za útokem radikální levice na Ameriku a právní stát“.

„Dost bylo,“ napsali zákonodárci. „Musíme sledovat tok peněz, abychom odhalili pachatele
koordinovaných protiamerických útoků a přijali veškerá opatření podle zákona, která je
zastaví.“

Soros a síť „dark money“
Trump už dlouho kritizuje George Sorose i jeho syna Alexe za financování krajně levicových
aktivit. Už týdny před Kirkovou vraždou napsal na Truth Social, že oba „by měli být obviněni
podle RICO za podporu násilných protestů“.

Síť kolem Sorose je v centru toho, co kritici označují za rozsáhlý stroj „temných peněz“ v USA.

Přes spletitou síť daňově zvýhodněných charit a 501(c)(4) neziskových organizací proudí
miliardy dolarů do místních aktivistických skupin, které organizují protesty, platí kauce za
výtržníky,  žalují  policii,  prosazují  masovou  migraci,  podporují  dekriminalizaci  drog  a
pomáhají volit prokurátory, kteří odmítají stíhat násilníky.

Open Society Foundations samotné zahrnují několik právních entit. Dalšími pilíři jsou například
nadace  Tides  (s  podporou  rodiny  Pritzkerů),  Rockefellerova  nadace,  NEO  Philanthropy,
Fordova nadace nebo sítě napojené na levicového miliardáře Nevilla Singhama.

Peníze se pohybují od megadárců přes neziskovky do politických struktur a nakonec k radikálním
skupinám,  které  by  samy nikdy  nezískaly  status  charity.  Díky  mezerám v  zákoně o  „fiskálním
sponsorství“ tyto skupiny skrývají své aktivity za mateřskými organizacemi, což veřejnosti prakticky
znemožňuje zjistit, odkud peníze skutečně pocházejí.

Kritici  tvrdí,  že výsledek je fakticky vznik paralelní  vlády v podobě stínového systému
financovaného  miliardáři,  který  prosazuje  radikální  politiku,  pro  niž  Američané  nikdy
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nehlasovali.

Gates couvá, tlak sílí
Jedno z nejvlivnějších vozidel této sítě, Arabella Advisors, nedávno přišlo o významného dárce, když
Bill Gates ukončil své financování. Podle pozorovatelů to odráží rostoucí tlak na globální elity,
aby se distancovaly od sorosovského aktivismu, jelikož sílí jeho veřejná kontrola.

Trump nyní  naznačuje,  že jeho administrativa je  připravena  udělat  to,  co  zatím nikdo –
postavit miliardářskou elitu před odpovědnost za podporu toho, co jeho příznivci označují
za „občanský terorismus“ a zahraničně podporovanou subverzi americké svobody.

Kritici před Sorosem a jeho nevládní „dark money“ sférou varovali už roky. Nyní, po atentátu na
Charlieho Kirka, Trump dal jasně najevo, že zúčtování možná konečně začalo.
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